

一城3条飞龙路,市民犯迷糊

网友:龙城重名路不少;相关部门:修改路名有困难

同一个城市,不同的两条路却有着相同或相近的名称,这些道路,有时还真带来不少麻烦。昨日,有热心市民在网上发帖,“举报”了龙城多处同名路。比如,2条“和平路”,一条在市区,一条在武进区。对此,相关部门表示修改路名有困难,会造成一定的经济损失。

市民:道路重名,叫人犯迷糊

“常州有2条和平路,一个在市中心叫‘和平北路’,一个在武进新天地广场附近叫‘和平路’。”有网友发帖说,这两条路一大一小,却有着相同的名字。常州市民提到“和平路”最先想到的就是在文化宫那里的,可是在武进大润发超市附近也有一条小路叫“和平路”。这两条同名路对于本地市民来说还能分清楚,可是外地人经常是跑错方向。

同时,该网友还在帖子中提到,用了很多年的“常漕路”如今改成了“常武路”,然而前几天,他经过武进区国家电网门口时,却发现路牌上也写着“常武中路”。网友很纳闷,怎么两条并行的道路可以用同一个路名?这样很容易让人犯迷糊。

“如果你要打车去新天地广场,司机肯定问你去哪一个。”有网友还说,现在常州市有2个新天

地广场,一个在钟楼区关河西路上,另一个在则在武进区。两个地方同一个名字,给市民带来了许多不必要的麻烦。

被市民“举报”的同名路还真不少。市民反映常州竟然有2条劳动路,一条是市区原来的采菱路,现在改成了劳动路;另外新北区安家镇也有一条劳动路。市民朱女士则闹心带“飞龙”的路咋就这么多,她介绍,市区目前有3条飞龙路:机械新村有条飞龙路,九小龙商品市场门口也有条飞龙路,除此之外,新北区还有一条叫飞龙东路的。“都叫飞龙路,害得我一个外地朋友来常州,打车绕了很多冤枉路。”

除了完全的同名,还有不少名字很相近的道路也让市民烦心:玉龙路和玉隆路,花园路和花园街,武宣路和武夷路。这些名称相似,且发音相同的道路,市民稍加不小心就会听错,往往南辕北辙。“城市道路的命名,是为了方便老百姓出行,应非常谨慎,现在出现这么多同名道路,实在是不应该啊。”市民曹先生表示。



2条“和平路”,一条在市区,一条在武进

相关部门:修改路名会造成经济损失

“城市道路名字相近是可以的。”昨日下午,常州市民政局地名办一位工作人员向《生活常州》介绍,不同区域的路名,如果名称相似或发音相同,这种情况可以存在。“和每个人的身份证一样,前面都带有具体某个区,这样即使名称相近,也能够分辨清楚。”

那么重名道路能否修改?该工作人员表示,一般情况下,道路命名都是先由建设单位向民政部门提出申报,地名办将根据申报材料,查询名称备案情况,如果有重合的则注销或者给后命名的道

路重新取名。审核通过之后,再由建设部门建立路牌。“路名修改有困难,如果修改当地所有居民的房产证、身份证、户口信息都要进行修改,工程非常浩大,会造成一定的经济损失,同样也会给当地居民带来麻烦,我们以后尽量避免重名情况的发生。”

至于常州市区的路名和武进区的路名为何会出现相同?武进区民政局地名办工作人员解释,由于武进区拥有自己的道路命名权,历史上遗留下来很多同名的道路。近期,武进区将对全区所有道路进行一次大规模梳理,把重名道路逐一统计出来,经过详细调研之后,再考虑怎么办。

姚斌 文/摄

下水前冲一把,泳池水质更安全

有关人士:泳池水质不只取决于管理方,也和泳客自觉性有关

“别小看进泳池前的冲淋这个环节,它能影响到泳池的水质。”昨日,常州市卫生部门公布今年泳池抽检结果,合格率达75%,创历年新高。去游泳,水质可能是市民最关心的一个问题了,常州市卫生监督所相关负责人在分析一些泳池水质不合格的原因时表示,泳池的水质不仅与管理方的设施、消毒是否到位有关,还与泳客自身是否“卫生”密切相关。

市区八成泳池水质无忧

近日,《生活常州》在市区几家游泳场所走访发现,连日来

高温天气,常州市区泳池生意火爆。关于泳池的水质,对很多市民来说,只能用“肉眼”去感受。卫生部门又是如何确定水质是否合格呢?常州市卫生监督所这位负责人介绍,此次抽检有3个主要指标:浑浊度、细菌总数、大肠菌群。

据了解,常州全市游泳场所59家,抽检总合格率为75%。其中市区抽检了18家,有3家水质不合格,合格率83.3%。

卫生监督所这位负责人介绍,此次抽检中3家泳池水质不合格,主要的原因就在于细菌总

数超标。而细菌总数超标,可能会导致红眼病、肠道传染病等疾病的传播。

水质好坏与客人有关系

一位业内人士表示,泳池的水质保持,泳池管理方的消毒并不是万能的,也就是说泳池水质的好坏不能百分之百依赖泳池。他解释说,管理方对泳池消毒是遵守一定程序和时间段的,但是在夏季游泳高峰期,特别是周末的几个时段,一个大型泳池在一个时段可能会一下子涌进来上百乃至数百个泳客,“如果大家都一身臭汗

就直接跳进泳池,不仅仅是细菌,一些污物也都带进了水里,水质肯定不会好。”因此,“泳池的水质不仅是管理方消毒处理的问题,还与泳客的自觉性有关。”

据了解,有些市民进泳池前都没有冲淋的习惯,衣服一换就直接跳进泳池了,这样很不好。因为人体,特别是夏天,身上的汗液以及身体手、脚等部位可能都会携带各种细菌,随着人体进入泳池,这些细菌也跟着进入水中,就会导致细菌总数超标。

刘国庆

遇新政贷不了款,已交的30万咋办

开发商不愿意解除合同,买房人无奈上法庭

4月17日,在常州工作的张渝夫妇购买了常州某房产公司开发的某楼盘一商品房,交了定金。正是这一天,国务院下发了被业界称之为“新国十条”的房地产新政。夫妇二人买了房,还没有高兴几天,就被告知,房贷办不下来,但房产公司却坚决要求按合同履行交付,这下张某某夫妇急坏了,已交的30万预付款怎么办呢?

看中房子,交了30万预付款

2010年初,张渝夫妇俩手头有点积蓄,想再买一套房子。几个月来,两人跑遍了常州已开发的楼盘。经过再三考虑,夫妇二人决定购买位于武进某小区的一楼

盘。和卖方多次商议价钱后,4月17日,张渝夫妇按照楼盘售楼处的要求交了定金。3天后,根本没有注意到房地产新政的张渝夫妇,又按约定交了预付款。前后张渝夫妇一共向开发商交了30万。

新政引麻烦,贷款办不下来

接下来,夫妇二人按照程序到银行办理房贷,意想不到的麻烦来了。

半个月后,张渝接到银行通知,说他们条件不符合贷款要求,无法办理贷款。“这是怎么回事?”张渝夫妇蒙了,“买房之前,在银行咨询时,不是说我们条件符合的嘛,可以贷款的,怎么现在

变卦了?再说,我们房产买卖合同都已经签好了,要是贷款真的办不下来,那已经交给房产商的30万元怎么办?”心急如焚的张渝夫妇赶紧跑到银行询问原因。

银行解释,张渝夫妇都是外地人,这次购买的房子已经是第三套了,两人又都无法提供本地纳税证明或社会保险缴费证明,无法进行贷款。面对这样的政策调整,张渝夫妇非常无奈。

赔了5000元,要回了预付款

贷款办不成了,房子也不能买了,那已经交了30万预付款怎么办?不行,一定要回来。于是,张渝夫妇找到房地产公司理

论,说明自己的情况,希望房产公司理解,能解除合同,把预付款还给他们。对于这样的要求,开发商却不认同,不肯解除合同把预付款还给张渝夫妇。

无奈之下,张渝只有选择到法院起诉。对于是否能退房,双方意见分歧很大,张渝夫妇要求退房,开发商坚持不肯。为了能最大限度地维护双方当事人的利益,武进法院承办法官耐心为双方分析情况,权衡利弊。最终,张渝与房地产开发公司达成调解协议,房产公司同意解除合同,并全部退还定金及购房款30万元,张渝夫妇承担公司退房损失5000元。

(文中人物化名)
王梅翠 周青

»天气

37°C!“秋老虎”凶猛

昨天下午1点54分,常州市气象台再次发布了高温橙色预警信号。预计未来24小时内常州地区最高气温将升至37°C以上。据介绍,在西太平洋副热带高压的控制下,前几天凉爽的东风转变了风向,温暖的西南风将助推气温的上升,未来三天将以“晴热”为主。

气象专家提醒,市民尽量避免在高温时段进行户外活动,高温条件下作业的人员应当缩短连续工作时间,老、弱、病、幼人群采取必要的防护措施。另外,有关部门和单位应当注意防范因用电量过高,以及电线、变压器等电力负载过大而引发的火灾。 晁静

»明日天气

今天 多云转晴, 29°C — 37°C, 南风 3—4级
明天 多云, 28°C — 37°C, 南风 3—4级
后天 多云, 28°C — 36°C, 西南风 3—4级

»后续

博爱路的法桐松绑了

8月10日,《生活常州》对博爱路机电公司门口4棵法桐被铁丝捆绑,生命危险一事进行了报道。昨天一大早,天宁区市政绿化部门来到现场,对这4棵法桐实施了“松绑”,法桐目前状态良好,应该不会出现死亡的可能。

昨晨6点多,常州市天宁区市政绿化的几名工程员,趁着早晨凉爽的天气,来到常州市博爱路机电公司门口,给4棵法桐松绑。“看到报道后,我们立即向市园林管理处请示,因为这边的行道树不是我们直属管辖的,得到批准后我们就着手派人来处理了。”天宁区绿化办的刘科长表示,法桐生命力很顽强,这四棵虽然被铁丝捆绑了一段时间,树皮也被割裂了,但不会死亡。

树虽然松了绑,但究竟是什么人捆绑了法桐呢?常州市城市绿化处一位工作人员表示,曾经为了扶正树木他们确实捆绑过,但都及时拿掉了,而且没有绑这么高的,应该还是一些为了图方便的居民所为,“不过作为我们也有责任,在巡查、保护行道树方面存在漏洞,今后我们会加以改善。”

张敏 刘劲松

»提醒

断电找不出原因 拨95598供电热线

从昨天开始,新一轮高温来袭。《生活常州》从供电公司了解到,95598供电服务热线实行24小时值班。

另外,市民在停电后如果发现只是自己家里停电,在排除欠费停电的可能性后,市民可先检查电表出线开关及家中配电箱中的漏电开关及空气开关,自查时尽量安排两人一起检查,做好防触电措施。如果发现是自己能力范围内无法处理的自家故障,可以联系物业或居委会电工协助处理。

如果是其他情况,拨通电话后,需要准确告知下列信息:报修人姓名、联系电话、故障地点和相近的路名等参照地址;停电范围:一户无电、某层无电或整幢大楼无电;是否有明显的故障,如什么部位冒火、冒烟等。这样便于供电公司抢修人员准确定位,找到故障点,缩短寻找时间。在电话报修前,事先把这些要点理一理能有效提高报修效率,缩短通话时间。 吴建周 晁静